

古兜溫泉「一地兩泉世界罕有」

復活節快到,又是香港人愛去短程旅遊的時候。雖然筆者本身 不愛去太近的地區玩,因沒有坐飛機就覺得沒有旅遊度假的感 覺。不過,隨着身邊有朋友喜愛一班人外出熱鬧幾天,毫無目的 可言,但求輕輕鬆鬆、吃喝玩樂休息一下的旅遊方式,於是受朋 友的影響下,筆者發現短線遊其實就是不花腦筋離港去 heahea,反正管吃、住、食團費也不貴。如果自己去,花車費也不 少;早前跟隨香港中國旅行社去了匯聚僑鄉福地江門新會古兜溫 泉小鎮,在古兜溫泉度假區體驗溫泉度假村水準如何。原來這度 假村已有逾十年歷史,聽同行者講,之前口碑普通,今次再來好 很多,環境及吃喝很不錯。



環境着手,以特有的山、海等自然 平碉樓、珠海長隆等,古兜溫泉小

資源為依託,進行建設目標是旅遊 鎮將打造成中國溫泉旅遊度假目的





兜溫泉這裡倒有多個玩樂地方,除了夜泡溫泉按摩

由於他們容許當地村民進區租地方開店,住客之 滿意。

通常度假區內晚上好像沒甚麼消遣節目,但在古 外當地來訪的人也可以一齊吃消夜,所以挺熱鬧 材料新鮮,價錢也合理。如果要吃高檔一些的,酒 之類,還有個燒烤吧、酒吧、唱K的、小食夜店都 店中餐廳也有蘊含傳統及創新風格的地道新派粵菜 美食,團友食過真的讚不絕口,嘴饞的香港人一定

文: 國文 圖: 燒鈴





米,溫泉谷擁有「一地兩泉,世界 罕有」的美譽。兩泉即是鹹淡雙料 溫泉,鹹(海洋)溫泉水色微黃, 內含氯化鈉、鐵、銅等11種礦物成 分,能有效消除疲勞;而淡(氡) 溫泉則水色清澈,內含氟、偏硅酸 等物質,據說有降低血糖、排除尿 酸和糖尿的輔助療效。

這裡的溫泉池也有些是含有中藥 成分,例如香草,還有加入了當地 著名的陳皮,叫「陳皮池」,整個 園區分為中式、歐式和日式3大溫

來古兜溫泉不但泡溫泉,這裡吃 的和看風景也不錯,你可在度假村 乘纜車,直上熊婆山頂看風景,又 或者乘接駁車,到古兜山東南麓的 東方紅水庫,俯瞰整個溫泉度假 區、荔枝園與水庫等風景也是不 錯。財神山上有個不算大的財神廣 場,有個造型很似大元寶的石頭供 大家許願,有位財神坐在山頂居高 臨下守護着這方土地,十二生肖圍 繞小廣場,讓信眾敬拜,新年期間 一定很熱鬧



■唐風房間內有室外或室內溫 泉池







古典中式建築群落

在古兜溫泉附近,有個總佔地面積300畝的中 國(大涌)紅木文化博覽城,按國家5A旅遊景 區的標準進行規劃,打造成古典的中式建築群 落。紅博城是大涌特色文化旅遊的一大旗艦景 區,是內地首個集嶺南、江南、徽派、仿古建築 風格於一體的古典中式建築群落,內裡有會議展 覽中心、「千年走一回」博物館群落、嶺南文化 街、嶺南匠藝廊、紅木傢具展銷中心、紅博城酒 店組團、紅木產業總部大廈、隆都里新人文體驗 化和紅木生活方式。

傢具和特色工藝精品,可算是全國最大的紅木傢

具及精品工藝品專業賣場。地庫1層至1樓層規 劃的是紅木旗艦店,匯聚了全國頂級紅木品牌, 2樓層是工藝精品,這一層有一條巴蜀文化御寶 街,匯聚了高端中華傳統工藝品品牌,至於3樓 層則是二三線的紅木傢具品牌。

另外,「千年走一回」博物館群落匯集了上千 件收藏珍品,展現隆都地方風情與古典紅木文化 的相交輝映,博物館群落共分為金、木、水、土 五大板塊,以中國傳統傢具發展歷史為軸線,結 美食街區、非遺印象園等,展示源遠流長中華文 合當時的歷史背景、人文特點,凸出古典傢具的 文化精髓,從形、藝、材、韻等要素出發對紅木 例如,在紅木展銷中心內,匯聚內地高端紅木 傢具的淵源、木材、流派、工藝、內涵、典故、 韻味等展示中國紅木傢具文化發展歷程。







堪培拉熱氣球節 在澳洲堪培拉,參加堪培拉熱氣球節 的熱氣球飛過格里芬湖



塞上湖城 銀裝素裹 銀川市中山公園雪景。